

家让生活更美好 2019洛阳家装企业好评榜

2019年12月27日 星期五 编辑/刘婷 校对/黄睿典 首席组版/绿萝

“家让生活更美好”2019洛阳家装企业好评榜出炉

这些企业赢得好口碑

□黄晓明

洛阳晚报联合第三方家装监理公司——洛阳小米优家工程管理有限公司举办的“家让生活更美好”2019洛阳家装企业好评榜活动圆满结束,榜单正式出炉,8家企业上榜。

现场走访、测评

近年,我市住宅装饰行业发展较快,装修队伍不断扩大,但也暴露了一些问题。为了引导家装行业健康、有序发展,让更多待装修业主少花冤枉钱,少走冤枉路,洛阳晚报联合第三方家装监理公司——洛阳小米优家工程管理有限公司,于本月初启动“家让生活更美好”2019洛阳家装企业好评榜活动。

在此次活动中,主办方工作人员、第三方家装监理机构工作人员等先后走进各装饰公司的施工现场、已完工项目,通过走访业主、测评现场,最终推荐产生2019年度消费者信赖装饰企业、2019年度装饰行业诚信企业、2019年度消费者好评装饰企业、2019年度家装行业优秀设计师团队。

主办方相关负责人介绍,此次活动旨在借助主流媒体的公信力和影响

2019年度 消费者信赖 装饰企业

洛阳福尚云宅装饰工程有限公司
河南嘉道装饰工程有限公司
深圳铂瑞装饰工程有限公司
洛阳皓天装饰工程有限公司

2019年度 装饰行业 诚信企业

河南天鹅湖装饰工程有限公司
洛阳市政集团建筑装饰有限公司
河南方艺装饰工程有限公司

2019年度 消费者好评 装饰企业

洛阳铭朗装饰工程有限公司

力,为家装公司树立良好的企业形象,促进消费者与企业互动,增强各企业的品牌意识,并给更多需要装修的市民提供参考。

8家企业上榜

参与调查的市民均是目前正在装修或已经装修完毕的业主。该负责人

介绍,这些业主对各个装饰公司的产品质量、服务品质有切实体会,能够把产品质量好、服务优的装饰公司推荐出来,这也是对装饰公司的鼓励和鞭策。

在调查中,有的业主直接推荐靠谱的装饰公司,并讲述了自己的装修经历,有的则认真总结经验、教训,讲述自己遇到的问题……

经过对各业主意见的整理和第三方监理机构的测评,榜单正式出炉。

现在还可投票,选出最棒的设计师团队

据了解,上榜的8家装饰公司的设计师团队,同时被评为2019年度洛阳家装行业优秀设计师团队。

根据安排,本次活动还将在这8个设计师团队中开展网络人气评选活动,设一、二、三等奖。一等奖是小米优家提供的团队建设基金1000元,二等奖和三等奖是温泉票等礼品。自今天起至12月31日,扫二维码即可为自己喜爱的设计师团队投票。

另外,在此次活动中,《洛阳晚报》工作人员以视频形式记录了走访情况,视频制作完成后将通过洛视频抖音号进行推送,感兴趣的市民可以关注。



参与投票活动
请扫二维码

洛阳晚报指定第三方监理单位——

小米优家:验房监理 值得信赖

□黄晓明

作为一家全国连锁的专业第三方装修监理公司,洛阳小米优家工程管理有限公司(简称小米优家)在洛阳晚报推出的家装活动中,一直免费为市民提供监理和室内空气检测等服务,凭借专业的服务赢得了市民的好评与信赖,也因此被洛阳晚报指定为第三方监理单位。

全国连锁专业监理集团公司

小米优家是一家全国连锁的专业监理集团公司,首创装修过程的预控管理系统,秉承为装修项目提供全案质量优化方案的品牌理念,拥有国内先进的工程验收验收设备及完善的验收体系,涉及毛坯房验收、图纸审核、工程节点阶段验收、室内空气检测、工装项目验收等服务,下设品牌运营管理中心、家装监理事业部、工装监理事业部、蓝标尺装饰工程研究院。

作为《住宅室内装饰装修工程质量验收标准》全国唯一监理参编单位、中国建筑装饰协会会员单位、全国工程建设推荐监理单位、全国质量检验国家标准推广单位,小米优家先后获得洛阳市消费者满意品牌、陕西省重质量守信誉

先进单位、西安住宅装饰协会会员单位、重庆建筑装饰协会会员单位、成都室内装饰行业会员单位、成都市优秀监理服务企业等荣誉称号。

与晚报多次合作,为业主免费提供服务

自2016年成立至今,小米优家在西安、成都、重庆、宝鸡、洛阳、烟台、延安设立7家直营分公司,在全国已为60多家装饰企业及4万多组家装产品提供了超过20万次的监理服务。

自进驻洛阳以来,小米优家参与了洛阳晚报“3·15诚信家装质检月”等活动,为不少报名参与活动的市民免费提供监理和室内空气检测等服务。

“我们的验房工作人员都经验丰富,熟悉各类房屋结构,懂得各类水电常识。”小米优家相关负责人介绍,公司还配备了各类工具和设备,小到螺丝刀,大到靠尺、红外线水平垂直检测仪,一应俱全。

专业化服务,赢得良好口碑

“小米优家让我印象最深的就是工作细致,入户前就开始检验,先告诉我入户门有什么问题,该如何解决,室内



小米优家获得的荣誉 (资料图片)

验收就更细了。”此前参加过洛阳晚报免费监理服务活动的市民王先生说。

“毛坯房验收包括门窗、水电、墙面等多个方面。”小米优家工作人员介绍,每一项又包含很多细节,比如门的开合是否正常,所以说他们从推门时就开始验收了。

“我在装修上没有一点儿经验,工作人员提了很多合理化建议,比如卫生

间靠着客厅,他们就建议靠客厅这面墙适当增加做防水的面积。”参加过免费验房活动的市民张先生,也对小米优家的服务点赞。

小米优家相关负责人介绍,该公司不仅有先进的设备,还有完善的验收体系和完整的验房手册。验房后,他们会给市民提供完整的验房报告,提出问题并提供解决方案。